

# Ремонт дорог и вопросы благоустройства

Глава округа встретился с жителями



Фото Анастасии Мушенок

22 апреля в актовом зале школы № 82 состоялась очередная встреча Главы городского округа О.В. Егорова с жителями черноголовского муниципалитета. Темой встречи стали вопросы благоустройства территории округа, вывоз мусора, ямочный ремонт дорог, - все они находятся на контроле у Правительства Московской области.

На встрече Олег Викторович выслушал пожелания жителей по вопросам благоустройства. Черноголовцев интересовало - как именно будет осуществляться ямочный ремонт дорог; будут ли устанавливаться на дорогах бордюры; увеличится ли количество урн на улицах города. Также жители задали вопрос, где можно посмотреть план благоустройства округа и проект парковочных мест для автомобилей. Важным моментом черноголовцы сочли



О.В. Егоров рассказал на встрече, что ямочный ремонт будет осуществляться по всем необходимым стандартам качества. Кроме того, Администрация округа планирует ямочный ремонт и по улице Центральной.

ремонт перил мостика на речке у перехода от Спорткомплекса к улице Береговой, а также создание пешеходной дорожки в селе Макарово.

Отвечая на вопросы собравшихся, О.В. Егоров рассказал на встрече следующее: касательно вопросов ямочного ремонта - он будет осуществляться по всем необходимым стандартам качества; кроме того, Администрация округа планирует ямочный ремонт и по улице Центральной. Установка бордюров на дорогах города пока что в муниципальный бюджет не заложена. Вопросы с увеличением количества урн на улицах Черноголовки, ремонт перил мостика у Спорткомплекса и создание пешеходной дорожки в Макарово Администрация уттёт.

По плану благоустройства округа Олег Викторович отметил, что он в настоящий момент находится на разработке и в скором времени будет выполнен.

Кроме того, на встрече жители округа поднимались вопросы открытия фельдшерско-акушерского пункта (ФАП) в селе Макарово, а также о возможности включения села в общероссийскую федеральную программу "Земский доктор". По этой теме Олег Викторович отметил, что Администрация округа тоже заинтересована в том, чтобы в Макарово был действующий ФАП и работал земский доктор, однако для того чтобы это произошло, необходимо решить ряд вопросов.

Елена ХАРИНА